



Informace o iPodu nano



Informace o bezpečnosti a normách

Poslouchejte s mírou. V zájmu předcházení úrazům si před použitím iPodu přečtěte *Uživatelskou příručku pro iPod nano* včetně oddílu *Bezpečnost a zacházení*. Najdete ji na adrese support.apple.com/cs_CZ/manuals/ipodnano. *Uživatelská příručka pro iPod nano* obsahuje také důležité údaje o shodě s normami, recyklaci, likvidaci a další informace související se životním prostředím.



Chcete-li předejít případnému poškození sluchu, omezte dobu poslechu při vysoké hlasitosti.

Standardy

Informace o standardech, certifikaci a shodě s předpisy, specifické pro iPod nano, jsou k dispozici přímo na iPodu nano. Otevřete *Nastavení > Obecné > Informace > Standardy*.

Licenční ujednání o softwaru

Použitím iPodu nano vyjadřujete svůj výslovný souhlas s Licenčním ujednáním o softwaru iPodu, které je k dispozici na adrese www.apple.com/legal/sla

Baterie

Lithium-iontovou baterii v iPodu nano smí vyměňovat jen pracovníci společnosti Apple a autorizovaní poskytovatelé servisu. Tato baterie musí být recyklována nebo zlikvidována odděleně od domovního odpadu. Informace o servisu a recyklaci baterií naleznete na stránce www.apple.com/cz/batteries/service-and-recycling.

Prohlášení o shodě s FCC

Toto zařízení vyhovuje oddílu 15 v pravidlech FCC. Provoz zařízení musí vyhovět následujícím podmínkám: (1) zařízení nesmí způsobovat škodlivé interference a (2) musí přijímat veškeré vnější interference včetně interferencí, které mohou způsobovat nežádoucí vliv na jeho funkce.

Důležité Shoda tohoto produktu s požadavky EMC byla testována za podmínek, které zahrnovaly použití periferních zařízení Apple a také propojení systémových komponent stíněnými kabely a konektory Apple. V zájmu omezení možného rušení radiopřijímačů, televizorů a dalších elektronických zařízení je důležité používat kompatibilní periferní zařízení a propojit systémové komponenty stíněnými kabely a konektory.

Prohlášení o shodě pro EU

Společnost Apple Inc. tímto prohlašuje, že toto bezdrátové zařízení splňuje základní požadavky a další relevantní podmínky směrnice R&TTE.

Prohlášení o shodě pro EU je k dispozici online na adrese www.apple.com/euro/compliance.

Společnost Apple je v EU zastoupena společností Apple Distribution International, Hollyhill Industrial Estate, Cork, Irsko.

